RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(simulasi mengajar guru penggerak)

Satuan Pendidikan : TK Telkom Singaraja
Kelompok/Semester : B/l

Tema : Kebutuhan

Sub Tema : Kesehatan diri

Sub-sub Tema : Aku Anak Sehat Bebas Corona
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat beribadah melalui kegiatan berdoa sebelum belajar dengan benar

2. Anak dapat mengenal kosa kata baru melalui kegiatan mengenal huruf dari kata
“CORONA” dengan tepat

3. Anak dapat mengenal emosi melalui kegiatan memberi gambar emoticon pada
lembar kerja yang tersedia dengan senang hati

4. Anak dapat berkreasi dengan berbagai media melalui kegiatan membuat masker dari
tisu dengan kreatif

5. Anak dapat memiliki perilaku hidup sehat melalui kegiatan mencuci tangan dengan
baik dan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan ( 2 Menit)

1.

a.

b.
C.
d

Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik
Mengajak anak berdoa yang dipimpin salah satu anak yang piket
Absensi Anak melalui kegiatan bernyanyi

Apersepsi ( Mengenal covid 19)

Kegiatan Inti (6 Menit)

a.
b.
C.

Memberi gambar emoticon pada lembar kerja yang disediakan
Berkreasi dengan tissu membuat masker yang bermotif
Mencuci tangan dengan baik menggunakan sabun di air mengalir

Istirahat (1 Menit)

a.
b.

Berdoa sebelum makan
Makan bersama, bermain di luar kelas

Penutup (1 Menit)

a.

© oo o

Menanyakan perasaan saat bermain hari ini

Mengingatkan kembali kegiatan bermain yang sudah dilakukan
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan esok hari

Berdoa sebelum pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Checklist: Catatan perkembangan anak pada kegiatan pembelajaran hari ini
2. Catatan Anekdot: Catatan kejadian mulai dari awal sampai akhir kegiatan

3. Hasil Karya: Hasil Karya anak saat kegiatan pembelajaran

Mengetahui Singaraja, 13 Januari 2021
Kepala TK Telkom Singaraja Guru Kelompok B

Ni Komang Indah Swandayani, S.Pd., AUD. Made Bepi Wyandari, S.Pd



